

548

ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA - 12/7/65

- 1- ABERTURA GERAL
- 2- MANCHETES
- 3- COMERCIAL
- 4- NOTICIARIO GERAL
- 5- ENTREVISTA AO VIVO
- 6- COMERCIAL
- 7- POLITICA
- 8- NOTICIARIO INTERNACIONAL
- 9- COMERCIAL
- 10- ULTIMAS NOTICIAS
- 11- ENCERRAMENTO

M A N C H E T E S



FRIO MATOU SEIS EM SÃO PAULO



**CARNE CONTINUA DESAFIANDO A POLÍTICA
DE PREÇOS DO GOVERNO FEDERAL**



**AVIÃO DE TRANSPORTE DOS ESTADOS UNIDOS
CAIU AO MAR**



**CORONEL GERSON DE PINA AFIRMA QUE AGUARDA
EM SUA RESIDÊNCIA A ORDEM DE PRISÃO**



**TEMPERATURA ESTÁ ABAIXO DE ZERO NO SUL E
VAI CAIR MAIS EM SÃO PAULO**



**ANUNCIADA TAMBÉM NO URUGUAI A PRESENÇA
DE "DISCOS VOADORES"**

CAM-LOC.

Seis pessoas, pelo menos, perderam a vida em consequência da onda de frio que castiga a Capital nas últimas horas.

A informação é do Instituto Médico Legal, que recolheu os cadáveres no Necrotério, onde estão aguardando identificação. Todas as vítimas são indigentes e foram encontradas mortas nas ruas da cidade.

O Serviço de Meteorologia da FAB, sediada no Aeroporto de Congonhas, registrou três graus em São Paulo.

Em Porto Alegre, os termómetros registraram a temperatura de zero graus, enquanto em Santa Maria e Curitiba eram registradas, 1 e 4 graus abaixo de zero, respectivamente.

O Serviço de Meteorologia da FAB, informa que a temperatura se elevará durante o dia, declinando, contudo, à noite, quando se observará mais frio do que nos dias anteriores.

Hoje, às 17 horas, a Guarda Civil de São Paulo receberá, em sua sede, na avenida Higienópolis, o cardeal-arcebispo de São Paulo, Dom. Agnelo Rossi, a quem será atribuída uma homenagem por parte do comandante da milícia.

551

②

CAM-LOC.

O Parque da Água Branca apresenta ao público uma verdadeira festa ^{em} ~~de~~ cêres... MIC-STU

Filme neg.

...A Exposição de Canárias, a XVII desde a sua criação, está atraindo as atenções gerais da população. As aves campeãs são exibidas ao grande público que comparece diariamente ao Parque "Fernando Costa", na Água Branca. A grande variedade de pássares impressiona os presentes, que ficam encantados com o festival de cêres que emolduram as gaiolas e viveiros da mostra. O "Sabiá-tica", o Xexeu, o Iratauá, o Gale da Serra, o Mandarin de Japão, o Reuxinól de Japão e o Chupim são as grandes atrações, principalmente das crianças, que comparecem ao local da exposição.

~~Sua~~
Cante de pássares

552

(3)

CAM-LOC.

As novas modificações de trânsito operadas no
large de Arouche...

MIC-STU

1
Filme neg.

...e adjacências estão dando os resultados espe-
rados pelos dirigentes da DST. O congestionamen-
to que se verificava no local não foi observado
na manhã de hoje, quando as modificações de cor-
rente de trânsito foram postas à prova. Durante
todo o dia de hoje, os técnicos da DST acompanha-
rão o desenvolvimento de tráfego no large de Arou-
che, verificando como se portará o escoamento de
veículos por aquela arteria nas horas de maior
movimento.

Séria

1

CAM-LOC.

A SUNAB está sendo envolvida pelas manobras al-
tistas dos marchantes, razão pela qual a carne
está atingindo preços proibitivos. Em poucos di-
as, a carne foi ~~majorada~~ ^{majorada} em mais de 300 cruzei-
res e quilo no mercado atacadista.

Os açougueiros, por intermédio de sua entidade
de classe, já protestaram contra os seguidos au-
mentos de preços da carne, que provoca a retra-
ção no mercado consumidor e causa prejuízos in-
calculáveis ao comércio varejista.

As próprias autoridades são unânimes em afirmar
que não existe nenhum motivo para a absurda ma-
joração de preços no comércio da carne. Todavia,
os marchantes, diminuindo o abate, provocam a fal-
ta de produto para justificar o assalto que estão
praticando contra a bolsa da população.

Hoje à tarde, no Rio, será realizada uma reunião
entre dirigentes da SUNAB e marchantes. Espera-se
que o órgão controlador de preços encontre uma
fórmula para evitar que a privilegiada classe dos
marchantes continue a manipular preços a seu "bel
prazer".

O senhor ou a senhora também pode colaborar com
a Associação Paulista de Combate ao Câncer, depo-
sitando a sua conta de luz já paga nas barraquin-
has instaladas no saguão de edifício da Light.

5574

5

GAM-LOC.

A Divisão de Parques e Jardins da Prefeitura está precedendo a reformas no Jardim da Luz... MIC-STU

Filme neg.

...Aquele tradicional logradouro público estava completamente abandonado, sendo ocupado por marginais que infestam o bairro. Com três alqueires de gramados, árvores ornamentais, sete lagoas, uma ilhazinha, uma cascata e um parque infantil, o Jardim da Luz é um dos mais ~~belos~~ belos recantos da Capital. A polícia, ultimamente, está desalojando os melandros do local, razão pela qual, futuramente, ~~o local~~ ^{o Jardim da Luz} voltará a ser o reduto procurado pelas famílias para as suas horas de lazer. Suave

POLÍTICA-1

CAM-LOC.

Cf. MILTON

O Ministro da Justiça acaba de declarar que não está nas cogitações do Governo federal a ampliação da competência da Justiça Militar para julgamentos de crimes contra a Segurança Nacional.

O sr. Milton Campos, na oportunidade, revelou que o projeto a ser enviado nos próximos dias ao Congresso Nacional, sobre a reforma judiciária prevê apenas a criação de Tribunal Superior de Justiça, para aliviar o Supremo Tribunal Federal.

O coronel Gersen de Pina, que redigiu manifesto ao ser afastado de IPM do ISEB, continua em sua residência - segunda afirma - aguardando a ordem de prisão a que está sujeito por indisciplina.

O Conselho Nacional de Economia vai se reunir amanhã para discutir o programa econômico-financeiro do Governo. Na oportunidade, o conselheiro Fernando Gasparian vai revelar que a taxa de inflação do plano, para este ano, será superior a cinquenta por cento, e não ~~de~~ 25, como proclamou enfaticamente o sr. Roberto Campos.

Cf. CASTELO

Hoje à tarde, no Palácio das Laranjeiras, o presidente Castelo Branco vai recepcionar a comitiva brasileira que representou o nosso futebol na Europa. Pelé, Beline e seus companheiros de equipe, na oportunidade, serão cumprimentados pelo chefe do Governo pela magnífica campanha desenvolvida em gramados do Velho Mundo.

POLÍTICA-2

CAM-LOC.

A Comissão de Constituição e Justiça, do Senado, vai examinar hoje o projeto das inelegibilidades, aprovada pela Câmara Federal na semana passada. Segundo ~~diversas~~ fontes autorizadas naquela Casa do Congresso Nacional, a proposição será mantida nos termos em que foi aprovada, contando inclusive com o apoio de PTB.

O projeto de Lei de Segurança de Estado, a ser enviado ao Congresso, modificará também o capítulo das responsabilidades dos governadores, com vistas ao julgamento dos seus crimes, que deverão ser colocados sob a jurisdição de Tribunais Militares.

O presidente Castelo Branco iniciou, na manhã de hoje, os seus despachos no Palácio das Laranjeiras. O chefe do Governo recebeu os ministros de Planejamento e da Fazenda. Em seguida, conferenciou longamente com ~~um~~ o almirante Luis Martini, chefe do Estado Maior das Forças Armadas. Não se revelou, todavia, o que foi tratado nessa reunião:

que se iniciará dia 16,

O recesso parlamentar, poderá ser levantado, assim que o Governo envie mensagem à Câmara Federal, alterando a atual Lei de Segurança Nacional, e que informam porta-vezes de Plansite.

INTERNACIONAL-1

Cam-loc.

Com um motor incendiado, um avião de transporte C-121 caiu no Atlântico nas imediações da ilha de Nantucket, em Massachusetts,

Segundo os primeiros despaches, o aparelho conduzia 190 homens a bordo que realizavam uma missão de patrulha. Dez barcos, inclusive o porta-aviões "Wasp" partiram para o local do acidente.

Pilotos dos aviões de busca afirmam que avistaram, pelo menos, 74 sobreviventes da tragédia aérea, ~~flutuando~~ flutuando nas águas à espera de socorros.

O presidente egípcio Nasser, durante uma entrevista concedida à televisão norte-americana, declarou ontem que a ~~coexistência~~ coexistência entre os países árabes e Israel é impossível".

Hoje, em São Domingos, os representantes da Organização dos Estados Americanos realizam a primeira reunião das três que estão programadas para o encontro ~~da~~ da solução para o problema da República Dominicana.

Despaches de Saigon revelam que desembarcaram os primeiros elementos de uma força de fuzileiros navais norte-americanos que atinge a 4.000 homens.

Também no Uruguai foi anunciada a presença de "Discos Voadores". Raul D. Balão, correspondente do jornal "El Día" afirma que assistiu pessoalmente as evoluções de um objeto que tinha tã-

((12-7-1965) --

558
FILME INTERNACIONAL

CAMERA - LOC

WALTER CUNNINGHAM, de trinta e dois anos de idade, é um dos novos...

MIC
EST

FILME POSITIVO

...astronautas da NASA que estão se preparando para a viagem à Lua. Ostentando uma roupa espacial modelo "Buck Rogers", Walter caminha sobre uma camada solidificada de lava vulcânica existente na localidade de Bend, Oregon, nos Estados Unidos. O solo aqui é bastante acidentado, mais acidentado do que os cientistas creem seja o solo lunar; daí o interesse da experiência, pois eles acham que o astronauta que consegue caminhar aqui poderá caminhar bem sobre a superfície da Lua. Num dos últimos testes, porém, Walter perdeu o equilíbrio quando subia uma elevação no terreno e caiu. Não se machucou, porém. Esperam os técnicos e cientistas da Administração Nacional de Aeronáutica e Espaço, dos Estados Unidos, que o primeiro homem desembarcará de uma nave espacial e caminha sobre a superfície lunar até o fim desta década, provavelmente em 1969. Outro propósito desta experiência é testar equipamentos e a roupa espacial, sob condições de pleno funcionamento. Mas esta experiência é apenas uma de uma longa série.

SOM:
MUSICA
ALEGRE.

1965 12 11